

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**3 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 2183**

**11-10-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**തൃശൂർ ജില്ലയിലെ ബി.പി.എൽ. പട്ടിക**

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീ എൻ.കെ. അക്ബർ</b>		<b>Shri M. V. Govindan Master</b> (തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ, ഗ്രാമവികസനം, എക്സൈസ് വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ ബി.പി.എൽ. പട്ടികയിൽ കുടുംബങ്ങളെ ഉൾപ്പെടുത്തുന്ന നടപടി നിലവിൽ നടന്നുവരുന്നുണ്ടോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>2013-ലെ ദേശീയ ഭക്ഷ്യ സുരക്ഷാ നിയമം സംസ്ഥാനത്ത് നടപ്പിലാക്കിയതിനു ശേഷം ബി.പി.എൽ ലിസ്റ്റ് തയ്യാറാക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ടോ, നിലവിലുള്ള ബി.പി.എൽ ലിസ്റ്റിൽ പുതിയ അംഗങ്ങളെ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതുമായോ / ഒഴിവാക്കുന്നതുമായോ ബന്ധപ്പെട്ടോ ഉള്ള നടപടികൾ ഒന്നുംതന്നെ തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ വകുപ്പ് മുഖാന്തിരം ഒരു ജില്ലയിലും ചെയ്യുന്നില്ല. എന്നാൽ, സർക്കാരിൽ നിന്നുള്ള സാമ്പത്തിക സഹായം ഉൾപ്പെടെയുള്ള വിവിധ ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭിക്കുന്നതിനും, ചികിത്സാ സഹായം ഉൾപ്പെടെയുള്ള ആവശ്യത്തിനും നിലവിലെ അർഹതാ മാനദണ്ഡം പരിശോധിച്ച് അപേക്ഷകർക്ക് ബി.പി.എൽ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിന് അതാത് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്/ ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്ത്/ മുനിസിപ്പൽ സെക്രട്ടറിമാരെ ചുമതലപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്.</p>
(ബി)	<p>തൃശൂർ ജില്ലയിലെ വിവിധ തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ 2015-നുശേഷം എത്ര കുടുംബങ്ങളെ ബി.പി.എൽ. പട്ടികയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട് എന്ന വിവരം തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനതലത്തിൽ അറിയിക്കുമോ;</p>	(ബി)	<p>2013-ലെ ദേശീയ ഭക്ഷ്യ സുരക്ഷാ നിയമം സംസ്ഥാനത്ത് നടപ്പിലാക്കിയതിനു ശേഷം ബി.പി.എൽ ലിസ്റ്റ് തയ്യാറാക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ടോ, നിലവിലുള്ള ബി.പി.എൽ ലിസ്റ്റിൽ പുതിയ അംഗങ്ങളെ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതുമായോ / ഒഴിവാക്കുന്നതുമായോ ബന്ധപ്പെട്ടോ ഉള്ള നടപടികൾ ഒന്നുംതന്നെ തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ വകുപ്പ് മുഖാന്തിരം ഒരു ജില്ലയിലും ചെയ്യുന്നില്ല. എന്നാൽ, സർക്കാരിൽ നിന്നുള്ള സാമ്പത്തിക സഹായം ഉൾപ്പെടെയുള്ള വിവിധ ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭിക്കുന്നതിനും, ചികിത്സാ സഹായം ഉൾപ്പെടെയുള്ള ആവശ്യത്തിനും നിലവിലെ അർഹതാ മാനദണ്ഡം പരിശോധിച്ച് അപേക്ഷകർക്ക് ബി.പി.എൽ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിന് അതാത് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്/ ബ്ലോക്ക്</p>

		<p>പഞ്ചായത്ത്/ മുനിസിപ്പൽ സെക്രട്ടറിമാരെ ചുമതലപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്.</p>
<p>(സി)</p>	<p>2009 ൽ തദ്ദേശസ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ പ്രസിദ്ധീകരിച്ച ബി.പി.എൽ. ലിസ്റ്റിൽ നിന്നും സാമ്പത്തിക ഭദ്രത നേടിയവരെ ഒഴിവാക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?</p>	<p>(സി) 2013-ലെ ദേശീയ ഭക്ഷ്യ സുരക്ഷാ നിയമം സംസ്ഥാനത്ത് നടപ്പിലാക്കിയതിനു ശേഷം ബി.പി.എൽ ലിസ്റ്റ് തയ്യാറാക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ടോ, നിലവിലുള്ള ബി.പി.എൽ ലിസ്റ്റിൽ പുതിയ അംഗങ്ങളെ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതുമായോ / ഒഴിവാക്കുന്നതുമായോ ബന്ധപ്പെട്ടോ ഉള്ള നടപടികൾ ഒന്നുംതന്നെ തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ വകുപ്പ് മുഖാന്തിരം ഒരു ജില്ലയിലും ചെയ്യുന്നില്ല. എന്നാൽ, സർക്കാരിൽ നിന്നുള്ള സാമ്പത്തിക സഹായം ഉൾപ്പെടെയുള്ള വിവിധ ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭിക്കുന്നതിനും, ചികിത്സാ സഹായം ഉൾപ്പെടെയുള്ള ആവശ്യത്തിനും നിലവിലെ അർഹതാ മാനദണ്ഡം പരിശോധിച്ച് അപേക്ഷകർക്ക് ബി.പി.എൽ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിന് അതാത് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്/ ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്ത്/ മുനിസിപ്പൽ സെക്രട്ടറിമാരെ ചുമതലപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ